



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

~~Восторженная многотысячная встреча школьников и студентов с~~ Верховным Лидером - 2 /Nov/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) на встрече с многотысячной манифестацией школьников и студентов отметил, что день 13 абана (4 ноября) является одним из заслуживающих внимания уроков Исламской революции, показателем чуда упования на божественную силу, стойкости вместе с проницательностью на пути достижения целей. Его Светлость подчеркнул: «Благодаря этому упованию, стойкости и проницательности иранский народ за последние 32 года вышел победителем из всех испытаний и прогрессирует. И в будущем иранский народ гордо и успешно пройдет все испытания».

На этой встрече, проходившей накануне дня 4 ноября - Дня школьника и Национального Дня борьбы с мировым империализмом, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что этот день в полном смысле слова является днем божественным, и добавил: «Такие выдающиеся и яркие случаи в истории Исламской революции служат возможностью для анализа и размышления с целью конкретизации и определения правильного направления движения, планирования будущего на основе трезвого анализа этих исторических уроков».

Верховный Лидер сказал, что важнейшей особенностью даты 4 ноября является то, что этот день служит символом упования на божественную силу и стойкость вместе с проницательностью на пути борьбы и высоких целей, и добавил: «Наш дорогой благородный имам 4 ноября 1964г. протестуя против права неприкосновенности американцев в Иране, и настаивая на этом, посредством американских наемников был сослан в изгнание. Однако через 15 лет 4 ноября 1979г. дети имама, т.е. те самые революционные студенты, захватив разведывательное гнездо Америки в Тегеране, выдворили Америку из Ирана».

Лидер Исламской революции заявил, что появление такого события, внешне невозможного и нереального, стало возможным, благодаря упованию имама Хомейни (ДБМ) на могущество Всевышнего, проявленным им выносливостью и твердостью в ссылке на чужбине. Его Светлость заявил: «Дорогой имам никогда не падал духом и, пробуждая народ, воспитывая и создавая в нем чувство независимости, стремление к идеалам и борьбе, постепенно привел народ на арену действий и подготовил почву для победы Исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что победа Исламской революции явилась фактором для выдворения шаха из Ирана, и добавил, что «после победы Исламской революции, 4 ноября 1979г. из Ирана также была изгнана Америка. По этой причине имам (ДБМ) расценил разгром и захват разведывательного гнезда Америки как революцию, превосходящую по своему значению первую революцию».

Верховный Лидер подчеркнул: «Имам Хомейни (ДБМ), поддерживаемый исламской верой и волей иранского народа, опиравшийся на Всевышнего и свою верность избранному пути, сбросил империалистическое знамя господства зла Америки под ноги Ирану. Это знамя было растоптано под ногами правоверной молодежи страны».

Указав на некоторые материалистические анализы так называемых интеллигентов, которые считали победу иранского народа над Америкой невозможной, а иранский народ – обреченным на поражение, Его Светлость подчеркнул: «Вопреки таким материалистическим взглядам и анализам Исламская Республика Иран победила, а Америка вынуждена была отступить».

Обратив внимание на различные провокации империализма под руководством Америки и сионистов против иранского народа, Лидер Исламской революции отметил: «Благодаря могуществу Аллаха, при поддержке иранского народа и предводительстве дорогой молодежи страны, на любом этапе, когда провокация становилась явной, Исламская Республика Иран выходила победительницей, а Америка терпела поражение. Будущее будет таким же».

Подчеркивая то, что любое планирование на будущее должно производиться параллельно с таким анализом и взглядом, Его Светлость добавил: «Если на любой сцене действий, конкретизируя правильное направление,



начнется движение, подкрепленное верой в могущество Всевышнего, и проявлением выносливости, враг непременно будет вынужден отступить, точно так же, когда мы были свидетелями событий 4 ноября 1979г., времен Священной обороны и периода введения санкций».

Лидер Исламской революции подчеркнул тот факт, что режим Исламской Республики Иран во всех областях обладает большими возможностями, и заявил: «Примером этих больших возможностей является представление миру нового политического мышления, именуемого «народно-религиозной демократией», которая с точки зрения интеллектуальных и идеологических основ весьма прочна, а с научной точки зрения осуществима и перспективна».

Верховный Лидер указал на беспокойство недругов, которое они испытывают от расширения и ставшего моделью твердого и выполнимого политического мышления, и добавил: «Именно по этой причине правительство США приложило все усилия к тому, чтобы в гущу все более увеличивающихся собственных проблем, и на волне широкого народного движения Уолл-стрит, посредством глупого сценария обвинить Исламскую Республику Иран в абсурдном, нелогичном и ошибочном терроризме. Однако любой здравомыслящий человек в мире, узнав об этом сценарии, тут же его отклонил».

Его Светлость отметил, что целью этого сценария правительства США является маскировка движения Уолл-стрит и прессинг на Исламскую Республику Иран, и добавил: «Они стремятся обвинить в терроризме честнейшие элементы борьбы Ирана, в то время как сегодня самым большим террористом в мире является сама Америка».

Лидер Исламской революции заметил, что и в этом деле Исламская Республика Иран обладает немалыми возможностями, и подчеркнул: «Мы располагаем сотней непровержимых документов, свидетельствующих об американских планах по руководству террором и террористами в Иране и регионе. Представив эти документы, мы опозорим на весь мир США и т.н. защитников прав человека и борцов с терроризмом». Его Светлость назвал Америку бессовестной и потерпевшей поражение, и добавил: «Сегодня Америка проиграла в Афганистане и Ираке, у нее нет иного выхода, кроме как лишь выйти из этих двух стран, точно так же, как она проиграла и на севере Африки».

Верховный Лидер сказал, что «американцы не сумели сохранить Хусни Мубарака и Бен Али в Египте и Тунисе, потому что народы одержали над ними верх. В Ливии произошло то же самое, и, несмотря на тайные связи с Каддафи до его позорной смерти, они не смогли спасти его».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «народы мира и региона воочию убедились в лицемерии и двуличии Америки и Запада во время событий в Египте, Тунисе и Ливии. В других событиях их лицемерие непременно проявится вновь».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что протесты народов Америки и 80-ти стран мира против либерально-демократического режима является показателем поражения капиталистического режима Запада, и добавил: «Возможно, что Америка и Запад смогут подавить эти протесты, однако этот огонь неукротим».

Верховный Лидер сказал: «Пусть знают все, что борьба фронта истины с деспотизмом империализма, которая начата под предводительством Ирана под знаменем ислама, продолжится вплоть до полного свержения империализма».

Лидер Исламской революции отметил, что Иран послужил фокусом начавшегося движения в регионе и мире, добавив: «Именно по этой причине противники, сея разочарование и безнадежность в сердцах народа, и в особенности, молодежи и членов руководства, стараются внести раскол в это набирающее силу движение. Но молодежь и руководство, уповая на Всевышнего, твердо стоят на своих позициях, с надеждой на могущество своей страны».

Его Светлость подчеркнул, что ключевым фактором победы и успехов иранского народа явились сплоченность, решимость и твердая воля народа и руководства, и заявил: «Борьба с бдительным и терпеливым, осведомленным и стойким народом, опирающимся на Всевышнего, не приведет ни к чему, и враг, так же как и раньше, потерпит поражение».

Отметив необходимость бдительности в ответ на вражеские усилия по созданию конфликтов и раскола между народом и руководством, сеянию лжи для возникновения в людях безнадежности и разочарования, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Иранский народ за прошлые годы, помимо того, что он сумел преодолеть любую провокацию, он оказался способным после каждого этапа поднять еще более высоко свое



развитие и возможности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что набирающий силу прогресс иранского народа, невзирая на наличие санкций, является очевидным примером этого утверждения, и добавил: «Они предполагали, что закрыли двери науки и технологий перед иранской молодежью, но иранская молодежь нашла в себе внутренние резервы и развила их. Нынешний научный прогресс и технологии иранского народа по сравнению с прошлым возрос в десятки раз».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Иранский народ непременно выйдет победителем из всех нынешних и будущих испытаний, и повергнет врагов в позорное поражение».